

СЕКЦІЯ 13 ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ І ЕКСПЛУАТАЦІЇ НОВОЇ ТЕХНІКИ АПВ

ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА СЬАСНОЇ ТЕХНІКИ

Бобонець Є.С.

Науковий керівник: Бобловський.О.Ю., кандидат філософських наук, доцент
Державний біотехнологічний університет

The paper examines the economic assessment of modern technology and its impact on production efficiency and product competitiveness.

Сучасні технології в Україні відіграють ключову роль у розвитку різних секторів економіки. Її вплив на ефективність виробництва, конкурентоспроможність та інновації неможливо переоцінити. Оцінка економічного внеску сучасних технологій в українську економіку важлива для розуміння можливостей розвитку та прийняття стратегічних рішень на державному та бізнес-рівні. Новітні технології в Україні допомагають автоматизувати та підвищити продуктивність виробництва [1].

Впровадження актуальних технологій зменшує витрати на робочу силу, збільшує швидкість виробництва та покращує якість продукції. Це відображається на підвищенні конкурентоспроможності українських товарів на світовому ринку. Впровадження технологій також сприяє зниженню витрат на енергію, сировину та інші ресурси. Оптимізація виробничих процесів за допомогою передових технологій допомагає досягти ресурсоефективності та знизити собівартість продукції. Технології в Україні є каталізатором інновацій та технологічного розвитку. Інвестиції в дослідження та розробку нових ідей у сфері технологій сприяють створенню інноваційних вітчизняних продуктів та послуг, що підвищує конкурентоспроможність та забезпечує стаке економічне зростання. Також використання сучасних технологій може мати вплив на зайнятість у країні. З одного боку, автоматизація може призвести до скорочення робочих місць у деяких секторах. З іншого боку, створення нових виробництв і розвиток інноваційних секторів може забезпечити нові робочі місця з вищою доданою вартістю. Наразі роль економічної оцінки зростає, бо основні показники, що характеризують ефективність заходів для впровадження нової техніки, технології, організації виробництва, підприємства розраховують і планують самостійно. Звідси й випливає потреба в ретельній економічній оцінці [2].

Сучасні тенденції в Україні відіграють важливу роль в економічному розвитку. Впровадження передових технологій сприяє підвищенню продуктивності, конкурентоспроможності та інноваційному розвитку. Однак для того, щоб максимізувати переваги сучасних технологій, необхідно враховувати їх вплив на зайнятість та соціальний вимір розвитку. Активна державна підтримка, інвестиції в освіту та дослідження є важливими факторами для забезпечення сталого розвитку сучасної технологічної економіки в Україні.

Список використаної літератури: 1. Економічний аналіз [Текст] : навч.-метод. посібник / Г. І. Андреева. - К. : Знання, 2008. - 263 с.

2. Перспективи розвитку української економіки, бізнесу та підприємництва в умовах глобалізації. Вісник: *Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського*. Харків. 2021. - 201 с. УДК 334.722(477)